AL LT
2 —>2 = &4 S = g S22 g . .I.E P\
104# 2534 B 3 &3 3= o 35 ik 25 26860 5 -
ZKL‘FT %’L ?’%‘%/%@/:-
P pmkiEn
YR 20 T BE
AR ORI ER

VARAEATHEA B R RFETA D AR L 0 N AR (FE K 0 A5 A o

"Vﬁﬁ(ﬂwVde>é#im&%W%ﬁwuf,<Lﬂ7v@mﬁgw,¥ma
AR e B RIEH R 48 (25 4)

s PoE P R R R R 4 R ROB N g;_rg (Capablllty Maturity Model Integration »
UT@@CMW} quwmoup AEAR (BEW) BEFL 4T E g
% o @ BEEL (Sx Sigma) Bl £ ¥R BT - @g}%‘*ﬁﬁ RN
CMMI*IX)%ML\ﬂk4»5“%%%ﬁ@§ﬁw9CMMI B & i (Staged
Representation) ¥~ BEE L 2 Fenff ik o (254 )
;~&?%3%%%$ﬁﬂ’ REEHEF ¢ 7 ?5$%£ﬁﬁ%ﬁﬁ%W%%W
%ﬁWﬁw#ﬁ’m“ﬁ%ﬁnW%Aﬁ LA EmE s Y e IR s
W%*# F%ﬂﬁ/*ﬁi %ﬂﬁ;;ﬁmﬁﬁﬁm@miﬁﬁﬁﬁ
F R F zﬁﬁméﬁiﬁﬁdigﬁW€?4ﬁﬁlEii g s AR K & &

&E'Jﬂi‘ﬁfi »rmﬂ 1 o Putnam 3 21 7 #0482 42;¢ (Software Equation) - H T
%% E= [Loc:x o2 p|’ ><(1/t ) 3¢ E G @5 d (Development Effort
LA R AE) L ERANFET B L HUEL TS P ;gg4%&\um
éx%%w<ﬁcﬁﬁﬁ%n&)o 434 36 R - ﬁ&i?m‘mW%ﬁﬁ@%

%ﬁ%%~4&$mﬁﬁgmﬁﬂoy&ﬁﬁmi*’€ﬁ”?“mﬁﬁ@@ﬁm
e 50 PRV RGP 7 (204)

R S BEIREE
OfF %2 T A& ppgdy gt BN L B AP B4 (Cohesion) 2 P A
ﬂ?&&mﬁ**%(cmamﬂwﬁﬂﬁ“ L (Wors) 1 3. (o) 27
FAEREES] o VPP R TP EMBEP AERENELE o (184)
SR o CEA i A
(374 PLP2,. . 247)

v

P\ %‘x’} f—t“] Fl: ;,L]E]’i

O ¢ 24 17 4 (P Word) p R4 3]k 2 25 e de 01 B e
(_)x;;;g—r A &N %{4 v % (Cohesion Ratlo) 24T o FHPpt
zZ P REAVEF o (64)
Number of program modules having functional cohesion
Total number of program modules

(FH%-F)

/I‘/E:,% /2’" o <6A7\)
B Ayl gr R

-t

Cohesion Ratio =



104 2744 B @

A

%LL : F‘:(;%/f@/:-
Bk ‘fu%"fi‘—’g

/IP1
public class P1 {

public void count1(int m, int n, int p)
{
int counterl, counter2, counter3;
counterl =1;
cusum = 0;
while (counterl <= m)
{
cusum += counterl,
counterl +=1;

counter2 = 1;
product = 1;
while (counter2 <= n)

product *= counter2;
counter2 +=1;

counter3 =1;

sum = 0;

while (counter3 <= p)
{

sum += counter3;
counter3 +=1;

}

mean = sum / p;

}
public int getSum()

{
return sum;
}
public int getProduct()
{

return product;

public int getCusum()
{

return cusum;

}
public int getMean()
{

}

private int sum, product, cusum, mean;

return mean;
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public class P2 {

public void count2(int n)
{
int counter;
counter =1,
cusum = 0;
product = 1;
while (counter <= n)
{
cusum += counter;
product *= counter;
counter += 1;
}
}
public int getCusum()
{

return cusum;

public int getProduct()
{

}

private int cusum, product;

return product;
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public class P3 {

public void count3(int n)

{
int counter;
counter = 1;
cusum = 0;
while (counter <= n)

{
cusum += counter;
counter +=1;

}

mean = cusum/ n;

public int getCusum()
{

return cusum;

}
public int getMean()
{

}

private int cusum, mean;

return mean;
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public class P6 {

public void count6(int n,int product)
{

int counterl, counter2, counter3, counter4;

counterl =1,

int a[] = new int[n];

while (counterl <=n)

{
a[counterl-1] = counterl,
counterl +=1;

counter2 = 0;

cusum = 0;

while (counter2 < n)

{
cusum += afcounter2];
counter2 +=1;

}

counter3 = 0;

prod =1,

while (counter3 < n)

{
prod = prod* product * a[counter3];
counter3 +=1;

counter4 = 0;
sum = 0;
while (counter4 < n)
11P5 {

/P4 public class P5 {

sum += a[counter4];
public class P4 {

counter4 +=1;

public void count5(int first,int second) }

public void count4(int n) mean = sum / n;

{ t
int counter;
counter = 1;
cusum = 0;
while (counter <=n) }
{
cusum += counter;
counter +=1;

int intermediate; .
intermediate = first; public int getCusum()
result_first = second; {

result_second = intermediate; return cusum;

}
public int getProd()

. ' {
?ubllc int getResult_first() return prod;

} } return result_first; public int getSum()
- }
public int getCusum() public int getResult_second() {

{ { return sum;
} return cusum; return result_second,

}
vate int } public int getMean()
private Int cusum;

private int result_first, result_second,; {
} } return mean;

}

private int cusum, prod, sum, mean;
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public class P7 {

public void count?(int[] tmp, int n)
{

int counterl, counter2, temp;
counterl =0;
a=tmp;
System.out.print("\n");
for (counterl = 1; counterl < n; counterl++)
for (counter2= 0; counter2 < counterl; counter2++)
if (a[counterl] <a[counter2])
temp = a[counterl];
a[counterl] = a[counter2];
alcounter2] = temp;
}
}
public int[] geta()
{

return a;

private int[] a;
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public class P8 {

public void count8(int m, int n, int p, int flag)
{

int counterl, counter2, counter3;

cusum = 0;

product = 1;

sum = 0;

mean = 0;

if (flag == 1)

{

counterl =1,

cusum =0;

while (counterl <=m)

{
cusum += counterl,;
counterl +=1;

}
}
else if (flag == 2)
{

counter2 =1;

product = 1;

while (counter2 <= n)

{
product *= counter2;
counter2 +=1;

}
}
else
{
counter3 = 1;
sum = 0;
while (counter3 <= p)
{
sum += counter3;
counter3 +=1;
}
}

mean =sum/p;

}
public int getCusum()

{
return cusum;
}
public int getProduct()
{

return product;

}
public int getSum()

{
return sum;
}
public int getMean()
{
return mean;
}

private int cusum, product, sum, mean;
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